
 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL, BIÊNIO 2023/2024. 
 
Data: 30 de outubro de 2023 
Horário: 09h00 
Local: On-line 
 

PRESENTES 
Membros CT-EA: 

• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 
• Amarílis Beraldo Rós (APTA); 
• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 
• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Camila Dias Pinaffi (PM Tarabai); 
• Danielli Cristina Granado Romero (UNESP); 
• Eliana D´Arce Ropelli Junqueira (PM Presidente Prudente); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Nádia de Souza Bastos (SABESP); 
• Rosemeire Aparecida Costa (PM Marabá Paulista); 

 
 

Convidados: 
• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP). 

 
 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Conclusão das discussões sobre a atualização do Plano de Capacitação e Educação Ambiental no âmbito do 

CBH-PP (2024-2027); 
3. Apresentação da Minuta de Deliberação que aprova o Plano de Capacitação e Educação Ambiental no âmbito do 

CBH-PP (2024-2027); 
4. Outros Assuntos; 
5. Encerramento. 

 
 

I. RELATO DOS RESULTADOS 
• Início: Com a palavra, a Sr.ª Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE) cumprimentou a todos, e solicitou que os 

presentes informassem no chat o nome completo e a instituição que representa, para fins de frequência. Em 
seguida, procedeu a leitura da ata da 4ª Reunião da CT-EA, que após lida foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade. Posteriormente, a Sr.ª Alba Regina Azevedo Arana, Coordenadora da CT-EA deu as boas-vindas 
a todos, comentou sobre o processo de elaboração do Plano de Capacitação e Educação Ambiental no âmbito do 
CBH-PP (2024-2027) e prosseguiu com a pauta. A palavra foi passada para a Sr.ª Mylenni, que destacou os 
trabalhos realizados pela CT-EA para a referida atualização do Plano, agradeceu as contribuições recebidas, e 
apresentou o documento final destacando o cronograma de atividades.  Na sequência, foi apresentada a Minuta 
da Deliberação CBH-PP/246/2023 que “Aprova o Plano de Capacitação e Educação Ambiental no âmbito do CBH-
PP (2024-2027)”. Assim, todos se manifestaram de acordo com a documentação final. A Sr.ª Mylenni destacou 
ainda que, os documentos apresentados foram enviados por e-mail aos membros da CT-EA, junto com a 
convocação da presente reunião. Após a apresentação da Minuta, foi exibido o Relatório de Atividades do Plano 
de 2021-2023. Com a palavra, a Sr.ª Alba informou que até o período da tarde da presente data, seria possível 
que os membros da CT-EA enviassem contribuições para o Plano, que após finalizada sua elaboração, o próximo 
passo é a apreciação da Minuta da Deliberação CBH-PP/246/2023 na 48ª Reunião Extraordinária do CBH-PP, 
agendada para 17/11/2023. Tratados todos os assuntos da pauta e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra 
Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, aos trinta dias do mês de outubro de 2023.   
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-EA/RE 

 
Alba Regina Azevedo Arana 
Coordenadora da CT-EA 
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